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Lollipop ”Granny” – Junior Tæppe  
 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Materialer: 

− Hæklenål nr. 6.  

− Hobbii Lollipop 

 

Forbrug:  Ca. 1000g (5 nøgler) 

Hæklefasthed: 
 Ca. 12 m x 8,5 rk = 10 x 10 cm. 

 

 

 

Mål: Ca. 110 x 145 cm. 

 
Forkortelser: 

Lm: Luftmaske 

M: Maske 

Fm: Fastmaske 

Stgm: Stangmaske 
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Hver opmærksom på at farverne også skifter midt i en række. Hver nøgle starter og slutter forskelligt. 

Du kan med fordel tilføje et nyt nøgle ved at prøve at få farverækkefølgen til at passe ved evt. at tjekke 

de forskellige nøgler du har til tæppet, og tilføje den der passer bedst ind i rækkefølgen. 

 

Opskrift: Billede vejledning findes nederst i opskriften. 

 

- Mønsteret er deleligt med 3+1. Ønsker du dit tæppe i en anden størrelse så tilføjes der blot 

luftmasker til der er deleligt med 3.  

- 1 stgm gruppe er 3 stangmasker i samme maske.  

 

1. Start med at slå 130 luftmasker op.  

 

2. I 2. lm fra nålen hækler du 1 fm. Hækl nu fm rækken ud.  

 

3. Vend dit arbejde med 3 lm. Spring nu 2 masker over, og hækl nu 1 stgm gruppe i næste maske. 

”Spring 2 masker over, og hækl 1 stgm gruppe i næste maske”. Gentag ”til” rækken ud. Rækken 

afsluttes med 1 stgm gruppe i sidste maske. 

 

4. Vend dit arbejde med 3 lm. Nu hækles der stgm grupper i mellemrummet mellem stgm 

grupperne på forrige række. Gentag rækken ud.  

Gentag fremgangsmåden som række 4 til du har i alt 122 rækker. 

Vend med 1 lm. Hækl fm rækken ud. Klip garnet og hæft ender.  
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Vejledning: 

Guiden er lavet med mindre masker, men fremgangsmåden er den samme.  

 
1. Start med at slå dine luftmasker op. 
 

 
2. I 2. lm fra nålen hækles 1 fm. Hækl nu fm 
rækken ud. 
 

 
3. Vend arbejdet og lav 3 lm. 
 

 
4. Spring 2 masker over.  

 
5. I næste maske hækles 1 stgm gruppe. 

 
6. Spring 2 masker over. 
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7. I næste maske hækles 1 stgm gruppe. 
 

 
8. Gentag rækken ud. Rækken afsluttes med 1 
stgm gruppe. 
 

 
9. Vend dit arbejde, og lav 3 lm. 

 
10. Nu hækles der i mellemrum mellem stgm 
grupperne på forrige række. 
 

 
11. Hækl 1 stgm gruppe i første mellemrum. 
 

 
12. Næste stgm gruppe hækles i næste 
mellemrum mellem stgm grupperne på forrige 
række. 
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13. Hækl 1 stgm gruppe. 

 
14. Sådan gentages rækken ud. Afslut rækken 
med 1 stgm gruppe i mellem sidste stgm gruppe 
og de 3 lm på forrige række.  

  
 

Gentag til du har i alt 122 rækker. 

Vend med 1 lm. Hækl fm rækken ud. Klip garnet og hæft ender.  
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